Istruzioni per istallazione giunto Cod 2100/0023/22 - REV. 2023

SIMES

luce per I'architettura

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTALLATION INSTRUCTIONS
INSTRUCTION DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MONTAGEANWEISUNGEN
INSTALLATIE INSTRUCTIES
INSTALLATIONSBESTAMMELSER
MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE

IP68 ¢o

1,3 mt di profondita
1,3 mt depth

1,3 mt de profondeur
1,3 meterTiefe

1,3 m djup

1.3 meter diepte

1.3 m de profundidad
1.3 M ry6uHa

10A
250V

Suggerito / suggeted / suggéré / vorgeschlagen /
COD/ KO,D, fdres\og/gesuggereerzd/sugendo/aszuJeHHbM
sez. mm°/cpe3 Mm
CONN5695/1GEL 5,5-10 3x1,5
A=15 Sguainatura cavi. Avisolering av ledningséndar.
p— B — 5 mm Wire Stripping. Strip de kabel.
— c — 10 Degainage et Quitar un trozo de manguera
B c Y~ mm denudage du cable. y pelar las puntas del cable.
A Kabel aus der O6HaXxNTb Kabenb.

Schutzhiilse befreie

n.

Scatola di connessione completa di: morsettiera Steab 3x1.5 mm?2 e n° 4 viti in acciaio.
Adattatori per serraggio cavi @ 5.5-7.5 mm. Adattatore per cavo piatto 2x3 mm.

Junction Box with Steab Terminal Block 3x1.5 mm?, 4 INOX stainless steel screws included.
Adapters to be used for cable @ 5.5-7.5 mm. Cable adapter for flat cable 2x3 mm.

Boite de connection complete avec domino Steab 3x1.5 mm? et 4 vis en acier.
Adaptateurs pour le serrage de cables @ 5.5-7.5 mm. Adaptateur dédié pour céble plat 2x3 mm.

Anschlussbox mit Steab Klemmleiste 3x1.5 mm?, 4 Stahlschrauben. Adapter zur blockierung der kabel & 5.5-7.5 mm.
Spezialadapter fur Flachkabel 2x3 mm.
Kopplingsbox med anslutningsplint Steab 3x1.5 mm?, 4 roffria skruvar. Adapter att gripa om kablar @ 5.5-7.5 mm.
Specialadapter for platt kabel 2x3 mm.
Verbindingsdoos met aansluitklem Steab 3x1.5 mm?, 4 roestvrijstalen schroeven.
Adapters te gebruiken voor kabel @ 5.5-7.5 mm. Speciale adapter voor platte kabel 2x3 mm.
Caja de conexion compuesta de: regleta Steab 3x1.5mm?2, 4 tornillos de acero.
Adaptador para presacable con cables @ 5.5-7.5 mm. Adaptador especial para cable plano 2x3 mm.
Kopob 3 a L 1 THbI Coe ANHM TeN bHbI C KNEMMHOW Kono Akoi Steab 3 x 1.5 M M2, A B yMA BUH TaMu U3 Hep
>KaBeroLLy, aganTep AJ1A TOHKOro kabena, cneumanbHbli NepexoaHyK AnA nnockoro kabena 2x3 mm.

Caratteristiche (ITm)
Senza scadenza

Sicuro e atossico

Pronto all’'uso

Riaccessibile

L'azienda declina ogni responsabilita
per incidenti e/o danni causati dal non
corretto ed appropriato uso del
prodotto.

Produkta Fakta (SE)
Ingen begréansning av livslangd
Saker och giftfri

Klar att anvanda

f\(eriippningsbar

Foretaget avsager sig allt ansvar for
direkt eller indirekt skada som
uppkommit av felaktig och olamplig
anvandning.

Characteristics (EN)
No Limit Life

Safe and not toxic

Ready for use

Reenterable

The Company declines any possible
liabilities for direct or indirect accidents
and/or damages produced by wrong and
inappropriate use.

Karakteristieken (NL)
Onbeperkte levensduur

Veilig en niet giftig

Klaar voor gebruik

Demonteerbaar en opnieuw
monteerbaar

De leverancier neemt geen enkele
verantwoording voor ongelukken of
schades ontstaan door verkeerd gebruik
en of een verkeerde aansluiting.

Caracteristiques (FR)
Pas de échéance

Fiable et atoxique

Pret a’ 'usage

Reaccessible

La Societé n'est pas responsable pour
tout accident et/ou dommage direct ou
indirect provoque par une utilisation
incorrecte et impropre du produit.

Caracteristicas (ES)
Sin vencimiento

Seguro y atoxico

Pronto al uso

Reaccessible

La Sociedad declina cada eventual
responsabilidad por los incidentes y/o
danos directos o indirectos causados
del uso no apropriado y correcto del
producto.

Eigenschaften (DE)
Keine Verfallfrist

Sicher und ungiftig

Einstazbereit

Wiedererreichbar

Die Firma lehnt die Verantwortung fur
direkte oder indirekte Unfalle oder
Schaden ab, die durch eine unkorrekte
Benutzung des Produkts verursacht

werden.
XapakTepucTuku (RU)

HeorpaHuueHbIii CPOK roaHoCTH
P "
FoTOBO K 9KCnyaTaumMn

b HOro
MCMoNb3oBaHUA

Dupma He HECET OTBETCTBEHHOCTN
3a NPAMOIA NN KOCBEHHBIN yliep6 n
NOBPEX/AEHUA, HAHECEHHbIE B
pesynibTaTe HenpaBuIbHON

SKCnyaTaumnm.

REV. 1 - 03/2025

Inserire i conduttori nella morsettiera.

Fit the conductors in the terminal
block.

Inserer les conducteurs dans le
domino.

Die Leiter in die Klammer einschalten.
Anslut ledarna i skruvplint.
Stop de aders in de kroonstrip.

Introducir las puntas del cable en la
regleta.

BcTaBuTb npoBoAa B KIIeMMHYHO
KONoAaKy.

Rompere i perni distanziatori e le membrane dal coperchio.

Break the pivots / spacers and the pre-cracked
membranes of the top-side.

Casser les pivots entretoise et les membranes de
protection du couvercle.

Die Bolsen und die Schwingbléatter des Deckels brechen.

Ta bort distanspiggarna pa langsidan. Bryt av membranen
vid kabelingangen.

Breek en neem de afstandhouders en de
voorgeprepareerde wanden uit de deksel.

Romper los pivotes del separador y las membranas de
proteccion.

OTNOMUTb 3aLLUMTHBIE PACMOPKMU.
Ypanutb 3awmTHble MembpaHbl B MecTax Bxoaa kabenemn

Inserire 'adattatore se il cavo
ha un diametro esterno
inferiore a 7,6 mm. oppure
I’adattatore dedicato nel caso
si utilizzi un cavo piatto

2x3 mm.

Please insert the reducing
adapters when using cables
with an outside diameter
below 7.6 mm. or use the
relevant cable adapter in case
of flat cable 2x3 mm.

Introduire 'adaptateur si le
cable a un diamétre exteriéur
inférieur a 7.6 mm. ou
I'adaptateur dédié si un cable
plat 2x3 mm est utilisé.

Wenn das Kabel einen ausseren Diameter von weiniger als 7.6 mm hat, muss ein Adapter benutzt warden, oder der spezielle
Adapter, wenn ein Flachkabel verwendet wird 2x3 mm.

Satt | adaptern | de fall kabeln har en ytterdiameter mindre &n 7.6 mm. eller den dedikerade adaptern om en platt kabel
anvands 2x3 mm.

Monteer de kabel addapter, wanneer de buitendiamater van de kabel kleiner is dan 7.6 mm. of de speciale adapter als
een platte kabel wordt gebruikt 2x3 mm.

Insertar el adaptador si el cable tiene un diametro externo inferior a 7.6 mm. o el adaptador dedicado si se usa un
cable plano 2x3 mm.

BcTaBbTe aganTep, ecniv BHELWHWI ayameTp kabena MeHblue 7,6 MM, Unuv creumasnbHblii aganTtep, ecrv Ucnosb3yeTca
nnockui kabens 2x3 mm.



Inserire la morsettiera.

Fit the terminal block.

Inserer le domino.

Klammer einschalten.

Montera Skruvplint.

Sluit de kroonstrip aan.
Encajar la regleta.

BcTaBuTb KNEMMHYIO KOMNOLKY.

Rompere i perni distanziatori e le membrane dal coperchio.

Break the pivots / spacers and the pre-cracked
membranes of the top-side.

Casser les pivots entretoise et les membranes de
protection du couvercle.

Die Bolsen und die Schwingbléatte des Deckels brechen.

Ta bort distanspiggarna pa langsidan. Bryt av membranen
vid kabelingangen.

Breek en neem de afstandhouders en de
voorgeprepareerde wanden uit de deksel.

Romper los pivotes del separador y las membranas de
proteccion.

OTNOMUTb 3aWMTHbIE PacnopKu. YaanuTb 3almnTHbIE
mMembpaHbl B MecTax Bxoaa kabener B kopob.

Inserire I'adattatore se il cavo ha un diametro esterno
inferiore a 7,6 mm. oppure I'adattatore dedicato nel

caso si utilizzi un cavo piatto 2x3 mm.

Please insert the reducing adapters when using cables
with an outside diameter below 7.6 mm. or use the
relevant cable adapter in case of flat cable 2x3 mm.
Introduire 'adaptateur si le cable a un diamétre exteriéur
inférieur a 7.6 mm. ou l'adaptateur dédié si un cable plat
2x3 mm est utilisé.

Wenn das Kabel einen ausseren Diameter von weiniger als
7.6 mm hat, muss ein Adapter benutzt warden, oder der

spezielle Adapter, wenn ein Flachkabel verwendet wird 2x3 mm.

Satt | adaptern | de fall kabeln har en ytterdiameter mindre
an 7.6 mm. eller den dedikerade adaptern om en platt
kabel anvénds 2x3 mm.

Monteer de kabel addapter, wanneer de buitendiamater
van de kabel kleiner is dan 7.6 mm. of de speciale adapter
als een platte kabel wordt gebruikt 2x3 mm.

Insertar el adaptador si el cable tiene un diametro externo
inferior a 7.6 mm. o el adaptador dedicado si se usa un
cable plano 2x3 mm.

BcTaBbTe apanTtep, ecnv BHEWHWN anaMeTp KabenA
MeHbLLe 7,6 MM, Unx cneuunanbHblil aganTtep, ecnv
MCNonb3yeTcA NIocKMi kabenb 2x3 mm.

Chiudere la scatola facendo
pressione.

Close the box pressing the
snap-lock devices.

Fermer la boite a pression.
Schachtel beim driicken zumachen.
Stang box, 8 st. snapplas enheter.
Druk de doos dicht.

Cerrar la caja haciendo presion.

3akpbITb KOPOH, HaXXaB Ha
3aLLENKNBAIOLLIMNCA MEXaHN3M.

Bloccare la scatola con le viti.

Lock the box tightening the screws.
Bloquer la boite par les vis.
Schachtel festschrauben.

Lé&s box, montera 4 st. skruv.

Sluit de doos af dmv de schroeven.
Bloquear la caja con los tornillos.
3admkemposaTb MydTy BUHTAMMU.

Per riaprire la scatola svitare le viti.

To re-open the box unscrew the
SCrews.

Pour reouvrir la boite devisser les vis.

Abschrauben Um die Schéchtel zu
offnen.

For att ateréppna box, demontera
skruvar.

Heropen de doos door de schroeven.

Para reabrir la caja, quitar los
tornillos.

YT06bI 33aHOBO OTKPbITb KOPOO,
HeoGXOANMO BbIBEPHYTb BUHTbI.





